

# M. G. M. Bruggenwert



Pays: Pays-Bas

Langue: Néerlandais; flamand

Note: Ecrit aussi en anglais

Géologue et chimiste. - Spécialiste de chimie des sols. - En poste au Departement

des sciences du sol et de nutrition des plantes, Université d'agriculture de

Wageningen, Pays Bas (en 1978)

ISNI: ISNI 0000 0000 6647 8526 (Informations sur l'ISNI)

### M. G. M. Bruggenwert: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (2)**

"Soil chemistry" (1978)

avec M. G. M. Bruggenwert comme Éditeur scientifique

**0**9

"Soil chemistry" (1978)



avec M. G. M. Bruggenwert comme Éditeur scientifique

## Thèmes en relation avec M. G. M. Bruggenwert (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### Chimie (1)

Sols -- Chimie



data.bnf.fr



Sciences de la Terre (1)	
Sols Chimie	
Personnes ou collectivités en relation avec "M. G. M. Bruggenwert" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Gerard H. Bolt	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1)	
À la BnF (1)	
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)  Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)  Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI